19.04 PelwlnTe 3agavy

1) B 5-m knacce 24 yyeHuka. K «<ButBe xopoB» rotoBaTcsi d

n3 Hux. CKonbKo 4YenoBekKk OyayT y4yacTBOBaTh B 3

KOHKypce?

2) K «<butBe xopoB» rotoBATCcA 12 yyawmxcs 7-ro Knacca,
4YTO coCTaBnsAeT 3 BCeX CeMMUKNacCHUKOB. CKOMbKO

BCero y4YeHMKOB B 3TOM Knacce?
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HaxoxaeHue uenoro
Nno ero 4YacTtu

e20 - wuenoe
*12 - yacTtb
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UTOObLI HAUTU YMUCIIO NO ero
4yacTu, BbIpaXxeHHOU ApPoObLIo,
HY>XHO Ha 3Ty ApPOoObL pa3aenuTb,
YUCno, en CooTBETCTRBYOLLEE.



PeweHue 3apgaun

Bcero — ? yu. >

YyacTtB. — 12 y4. — 3710 % oT —

12 = = 20 (yen.)

OTtBeT: 20 YyenoBek



PeweHue 3agaum Ne 889 (a)

Bcero — ? pyb. - ;

Yactb — 48 py6. — 31O . oT ——

48 : > = = 64 (py6.)

OTBeT: 64 pyons




Pedonekcus
PewaTtb 3agaymv Ha
HaxoXaeHue uenoro
Mo ero YyacTtu
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